



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年4月7日
發稿單位：執行一科
聯絡人：主任行政執行官李垂章
聯絡電話：03-3579573轉分機201
行動電話：0978029705

編號：021

桃園分署善用科技設備 拍賣與防疫兼顧

法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）為使行政執行業務能正常運作，同時兼顧防疫，今（7）日聯合拍賣會仍照常舉行，並善用科技設備，於1樓騎樓戶外通風的開放空間，透過FB以大尺寸電視螢幕同步直播5樓拍賣室投、開標現場實況，並依中央疫情指揮中心指示，拍賣室室內座椅保持1.5公尺以上、1樓騎樓開放空間座椅保持1公尺以上之間距，現場並對到場民眾實施量額溫、請民眾戴上口罩、填寫健康聲明書等防疫具體措施，以降低感染與傳播風險。

桃園分署作為第一線執法機關，在今年農曆年過後，針對防範武漢肺炎疫情超前部署，積極採取多項防疫具體措施。又桃園分署鑑於辦公廳舍空間狹小，為避免民眾湧入參與拍賣會致生傳染風險，在今年3月中旬即向桃園市政府申請借用桃園分署前方騎樓、人行道及道路用地之開放空間以進行拍賣事宜，並經路權管理機關桃園市政府捷運工程局同意，自今年4月至同年12月之「123聯合拍賣會」期日，得於桃園分署前方騎樓等用地進行拍賣相關事宜。是今日下午2時30分在桃園分署5樓拍賣室進行的不動產投、開標程序，同步於1樓騎樓開放空間進行直播，有實際參與投標的民眾始能進入5樓拍賣室，如未投標的民眾，則引導至1樓騎樓開放空間觀看現場直播投、開標過程，均獲民眾認同。

今日上午10時在桃園市桃園區富國路100號進行車輛拍賣，

其中1輛中華貨車（2009年出廠）以6萬元拍定，另有1部桃園地檢署查扣之車輛（2010年3月出廠、日產TIDA），亦由該署於今日以5萬元拍定賣出；而當日同時段拍賣的實體股票（板信、太電、東森）也都吸引多位民眾到場競標；今日下午2時30分進行的不動產拍賣，首次在1樓騎樓同步直播，其中位於桃園市桃園區長美小段56-2地號面積約18坪（持12分之1）的土地，今日為第3次拍賣，買受人以16萬元得標。變賣動產部分，頗受歡迎的愛馬仕絲巾、紫水晶洞、五星級飯店壓縮枕，都以親民價格變賣。

最後，為使行政執行業務正常運作，同時做好防疫措施，桃園分署將規劃更為完善的動產、不動產之拍變賣措施，並符合中央流行疫情指揮中心之指示，敬請民眾配合遵守桃園分署的各項防疫措施。更多拍變賣訊息請參考桃園分署官網、FB及拍賣公告資訊！



▲1樓騎樓開放空間同步直播拍賣投、開標實況



▲1樓騎樓開放空間進行動產變賣及同步直播拍賣投、開標實況



▲提醒民眾防疫措施公告



▲引導民眾填寫健康聲明書